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Câmara Municipal de Horizonte 
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo 

Ata Eletrônica da 374 Sessão Ordinária da 34 Sessão Legislativa da 94 Legislatura 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária; Abertura: 05/12/2023 - 18:00 ; 
Encerramento: 05/12/2023 - 18:55 

Mesa Diretora: Presidente: Diego Pinheiro / AVANTE ; 12 Secretário: Tatiana Nogueira / 
REP 

Lista de Presença na Sessão: Antônio Filho / PSD ; Carlos da Bodega / PDT; Carlos Eloy 
/ PDT; Diego Pinheiro / AVANTE ; Edson Papinha / REP; Flávio da Coelce / AVANTE ; 
Haroldo da Saúde / SD ; Irmão Bento / PSD ; Leandro Lima / PTB; Luciano Pinheiro / PP; 
Renan do Posto Coluna / PSB ; Tatiana Nogueira / REP; Valda / PSB 

Justificativas de Ausências na Sessão: Adriana Silveira / Tratamento de Saúde; Getúlio 
Wargas / Tratamento de Saúde 

Expedientes: Diversos: O Sr. Presidente anuncia que os Vereadores Antônio Filho, 
Leandro Lima e Haroldo da Saúde participariam desta Sessão através da plataforma 
virtual, nos termos dos arts. 104 e 104-A do Regimento Interno desta Casa, mas por 
problemas de internet na Casa, o acesso foi impedido, vez em que se autoriza a 
consignação da presença dos mesmos. 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Carlos da Bodega / PDT; Carlos Eloy / PDT; Diego 
Pinheiro / AVANTE; Edson Papinha / REP; Flávio da Coelce / AVANTE; Irmão Bento / PSD 
; Luciano Pinheiro / PP; Renan do Posto Coluna / PSB ; Tatiana Nogueira / REP ; Valda / 
PSB 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Decreto Legislativo n° 26 de 2023, 
Denomina as ruas: João Luiz da Silva, José Marcelo de Araújo e Francisca Maria Assunção 
Borges situadas no Centro de Horizonte, conforme a planta urbana do Município, na forma 
que indica. Autores: Carlos da Bodega, Irmão Bento, Turno: Único, Tipo: Nominal, Sim: 8, 
Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Carlos Eloy - Sim; Carlos 
da Bodega - Sim; Diego Pinheiro - Não Votou; Flávio da Coelce - Sim; Irmão Bento - Sim 
; Luciano Pinheiro - Sim; Renan do Posto Coluna - Sim; Tatiana Nogueira - Sim; Valda - 
Sim; 2 - Requerimento n° 162 de 2023, Requer a reforma do Campo da Juventude no 
bairro Malcozinhado, na forma que indica, neste Município. Autores: Irmão Bento, Carlos 
da Bodega, Turno: Único, Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: 
Aprovado Votos Nominais : Carlos Eloy - Sim; Carlos da Bodega - Sim; Diego Pinheiro - 
Não Votou; Flávio da Coelce - Sim; Irmão Bento - Sim; Luciano Pinheiro - Sim; Renan do 
Posto Coluna - Sim ; Tatiana Nogueira - Sim; Valda - Sim; 3 - Requerimento n° 164 de 
2023, Requer a obrigatoriedade diária da exposição do cardápio da merenda escolar pelas 
escolas da Rede Municipal de Ensino de Horizonte. Autor: Tatiana Nogueira, Turno: Único, 
Tipo: Nominal, Sim: 9, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : 
Carlos Eloy - Sim; Carlos da Bodega - Sim; Diego Pinheiro - Não Votou; Edson Papinha - 
Sim; Flávio da Coelce - Sim; Irmão Bento - Sim; Luciano Pinheiro - Sim; Renan do Posto 
Coluna - Sim; Tatiana Nogueira - Sim; Valda - Sim; 4 - Requerimento n° 165 de 2023, 
Requer por parte da Gestão Municipal, a pavimentação asfáltica das ruas Antônio Pereira 
de Castro e Luís Roberto de Sousa, localizadas no bairro Buenos Aires 2, na forma que 
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indica. Autor: Antônio Filho, Turno: Único, Tipo: Nominal, Sim: Não Informado, Não: Não 
Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Retirada de Pauta a pedido do autor; 

Oradores do Expediente: 1 - Renan do Posto Coluna / PSB ; 2 - Tatiana Nogueira / REP ; 
3 - Carlos da Bodega / PDT 

Considerações Finais: Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente encerrou a presente 
Sessão informando que a próxima Sessão Ordinária dar-se-á no dia 12 de dezembro de 
2023. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Horizonte aos 05 dias do mês de 
dezembro de 2023. 

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão 

Presidente: Diego 10 Secretário: 
Pinheiro de Oliveira Fátima Tatiana Freire 
da Silva / AVANTE Nogueira / REP 
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